

Záró Beszámoló

Kedvezményezett neve: Ludányi József egyéni vállalkozó
Projekt megvalósítás helyszíne: 3036 Gyöngyöstarján Rákóczi u. 56.
Projekt címe: Szőlőbeszállító pótkocsi beszerzése
Ügyfélazonosító: 1002389547
Projekt azonosítószáma: VP6-19.2.1-22-8.-21 Helyi fejlesztések támogatása
Támogatói okirat száma: 3343858095
Támogatás összege: 2.758.800.-Ft

A megvalósult fejlesztés leírása, bemutatása:

A Gyöngyöstarjáni szőlőterületek a Mátrai borvidék jelentős termőhelye, amely Magyarország egyik legnagyobb területű borvidéke.

A fejlesztés során beszerzett eszköz használata a szőlőterületekről történő könnyebb beszállítást segíti elő a borfeldolgozóba, amely Gyöngyöstarján Rákóczi u. 56 szám alatt található. A beérkezett szőlő itt kerül feldolgozásra. Az egyéni vállalkozásom rendelkezik a feldolgozáshoz szükséges eszközökkel, tartályokkal. A beszerzésre került pótkocsi itt kerül elhelyezésre, amikor nincs használatban.

A szőlő kizárólag kézi szüreteléssel kerül le a tőkéről, a minőség megóvásának érdekében. Fontos volt, hogy a szőlő minél előbb bekerüljön a feldolgozóba, hogy minimálisra csökkentsük a szüret után fellépő azonnali oxidációt és káros baktériumtevékenységet. Konténeres szállítás történt eddig, ami miatt 4-5 óra késéssel került elszállításra. Az új eszközzel hamarabb kerül a szőlő a borászati feldolgozóba, így magasabb minőségű borok előállítását segíti.

A célunk egy szüretelő pótkocsi 4,4 m³-es mobil garat vásárlása volt, amely alkalmas a szőlő területről történő beszállítására. A pótkocsi komplett hajtóművel rendelkezik, amelyet traktor hajt meg. A szüretelő kocsi gyűjtőtartálya rozsdamentes acélból készült, a szőlő továbbítását végtelenített csiga biztosítja. A mobil garat kíméli a szőlőt, elkerülve ezzel a kocsány tördelését, a héj és a magok összetörését.

A projekt hozzájárul a vállalkozás gazdasági, a település és a térségi borászati és borturisztikai potenciál növekedéséhez. A bor minősége tovább tud javulni. Költségek csökkennek, mert nem kell konténeres szolgáltatást igénybe venni. A faluban a kereskedelmi és turisztikai szolgáltatók bevételeinek növekedése is várható.

A fejlesztés rávilágít a hagyományos paraszti munka kulturális értékének és védelmének fontosságára, azzal hogy a hagyományos kézi szüret fenntartása mellett kézműves magas minőségű bor előállítását teszi lehetővé.

Környezetkímélő technológiával készült eszköz került beszerzésre. A fejlesztés megvalósítása során lerövidült a szállítási idő, csökkent az energiafelhasználás. Az ökológiai lábnyom is csökkent azzal, hogy a keletkezett melléktermék is kevesebb a feldolgozás során.

Milyen módon valósult meg az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalás:

A projekt tervezése és végrehajtása során az alábbi esélyegyenlőségi szempontok kerültek érvényesítésre:

- a projekt tervezése és végrehajtása során a hatályos környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályok érvényesítésre kerültek
- a projekt által beszerzett eszközök működése során a védett természeti és kulturális értékek megőrzésre kerültek
- a fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációban és viselkedésemben esélytudatosságot fejeztem ki, kommunikációban nem közvetíték szegregációt

Hogyan valósult meg a térségi szolgáltatók bevonása:

A projekttáblát térségi szolgáltatóval készítettem el.

Milyen új szolgáltatás jött létre:

A Szőlőbeszállító Pótkocsi (INOX mobil garat) komplett külső hajtóművel ellátott eszköz beszerzésével új technológiai elemmel bővült a vállalkozásom.

Milyen módon valósultak meg a kommunikációs tervben vállalt feladatok:

Az elkészült beruházásról projekttábla készült.

A honlapunkról folyamatosan értesülhetnek az érdeklődők a szolgáltatásainkról és folyamatosan frissített aktualitásokról. A Facebook megjelenés folyamatos.

Milyen módon valósult meg a fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalás?

A társadalmi felelősségvállalást az alábbi szempontok alapján valósítottam meg:

- idegenforgalmi tevékenység, borturizmus szakmai színvonalának fejlesztésében való aktív részvétel
- a település marketing erősítésében aktív részvétel
- falunapokon és egyéb rendezvényeken való részvétel, település hírnevének növelése érdekében borbemutatók tartása, borok kóstoltatásának biztosítása

A fejlesztésem hozzájárul a település borturizmusának fejlődésén keresztül az itt élők identitás tudatának erősítéséhez, a természeti és kulturális örökség megőrzéséhez.

A projekt pénzügyi előrehaladása, felmerült költségek mérföldkövenként:

Mérföldkövek száma	Elszámolni kívánt támogatás összege (Ft)	Időpont
1 MK	2.701.800.-	2022.08.31
2 MK	0.-	2023.10.31.
Összesen:	2.701.800.-	

Megvalósult műszaki szakmai eredmények:

Beszerezésre került a RIMORCHIO G2 mc 4,4 INOX mobil garat, pótkocsi komplett külső hajtóművel, amelyet traktor hajt meg.

A projekt során a mobil garat segítségével a szőlő feldolgozása gyorsabb, így az előállított bor minősége tovább tud javulni.

Pénzügyi elszámolás tételei:

Kiadástétel azonosító	Tevékenység, beruházás	Beruházás költsége Ft
1	Szőlőbeszállító Pótkocsi (INOX mobil garat) komplett külső hajtóművel	4.503.000.-
2	Nyilvánosság biztosítása	0.-
3	Projektmenedzsment	0.-
Összesen:		4.503.000.-

A nyilvánosság biztosítását és a projektmenedzsment tevékenységet önerőből valósítottam meg.

A fejlesztéssel érintett tevékenységemről a megvalósulást követően információt szolgáltattam a DMKE HACs részére.

Egy alkalommal részt vettem a HFS-val kapcsolatos, együttműködést erősítő rendezvényen, valamint fényképes beszámolót küldtem a Felhívás előírásainak megfelelően.

Kelt: Gyöngyöstarján, 2023.10.13.

Ludányi József
egyéni vállalkozó